
  
 
 

PROCES  VERBAL 

Incheiat azi 31 ianuarie 2020  în şedinţă ordinarǎ de 

lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui. 

 

 

 D-na Bujor Mona , primarul comunei Soleşti,judeţul Vaslui, arată că potrivit 

dispoziţiei nr. 5/2020, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, a fost convocat 

în şedinţă ordinarǎ de lucru.  

 Se procedeazǎ la efectuarea apelului nominal şi înscrierea în registrul de prezenţă 

a membrilor Consiliului local. 

 Se constată că  din cei 13 membri ai Consiliului local  nu lipseste nimeni. 

           La ședințǎ participǎ și delegatul satesc Mȋțȋlǎ Remo.   

        D.L Topor Munteanu Toader , cel mai ȋn vârstǎ dintre consilieri, procedeazǎ la 

alegerea preșeintelui de ședințǎ.  

  Se fac propuneri. 

          D.l Burghelea Costicǎ propune a fi desemnat d.l Topor Munteanu Toader. 

  Nemaifiind alte propuneri se supune la vot fiind votatǎ ȋn unanimitate propunerea 

alegerii presedintelui de sedintǎ. 

  

           In calitatea sa de preşedinte de şedinţă D.l Topor Munteanu Toader, preia 

lucrările şedinţei. 

 D.l Topor Munteanu Toader– preşedintele de şedinţă supune spre aprobare 

procesul verbal încheiat în sedinta de lucru  din   decembrie 2019, care a fost pus la 

dispoziţia membrilor Consiliului local în timp util. 

 D.l Topor Munteanu Toader– preşedintele de şedinţă arată ca  dacă sunt de făcut 

menţiuni la acesta să se facă. 

 Nefiind nici o mentiune la procesul verbal din  decembrie 2019,se supune la vot, 

fiind votat in unanimitate. 

 

 D.l Topor Munteanu Toader– preşedintele de şedinţă dă cuvantul dnei Bujor 

Mona – primarul comunei pentru a prezenta proiectul ordinei de zi pentru care a fost 

convocat Consiliul local. 

         

 D.na Bujor Mona  –primarul comunei prezintă proiectul la ordinea de zi: 

1 – proiect de hotarâre privind  aprobarea organizarii  Retelei scolare a unitatilor de 

invatamant preuniversitar de stat  din comuna Soleşti, judetul Vaslui, pentru anul scolar 

2020-2021 

2 – proiect de hotarare privind  aprobarea Planului de actiuni si lucrări de interes local 

pentru repartizarea orelor de muncă  ce vor fi efectuate de către beneficiarii Legii nr. 

416/2001  privind venitul minim garantat, în cursul anului 2020 
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3 – proiect de hotarâre pentru aprobarea numǎrului maxim de posturi care se finanteaza 

din fondurile publice pentru anul 2020,  aprobarea salariilor de baza,    pentru functiile 

publice si personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei 

Solești, judetul Vaslui, al personalului  din serviciile publice subordonate consiliului  

local precum si stabilirea indemnizatiei lunare a consilierilor locali  

4 – proiect de hotarâre privind desemnarea reprezentantilor consiliului local ȋn comisia 

de evaluare a secretarului general al UAT Comuna Solesti, judetul Vaslui 

 

5 – proiect de hotarâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de 

Urgență al comuneI SOLESTI, județul Vaslui, categoria V1 

 

       Se supune la vot și in unanumitate este aprobatǎ ordinea de zi. 

 

Se trece la punctul 1 al ordinei de zi : 

 

1. proiect de hotarâre privind  aprobarea organizarii  Retelei scolare a unitatilor 

de invatamant preuniversitar de stat  din comuna Soleşti, judetul Vaslui, 

pentru anul scolar 2020-2021 

      D.l Topor Munteanu Toader- presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona  

– primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se 

mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului local 

cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului.         

           D.na Isac Marcica propune mutarea gradinitei in scoala, ȋntr-o salǎ de clasǎ iar 

grupa mare mutatǎ la dispensar. 

 

           Nemaifiind ȋnscrieri la discutii se supune la vot. 

Se prezinta si se supune aprobarii  proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat ”pentru” 

in unanimitate 

 

Se trece la PUNCTUL 2 

 2 – proiect de hotarare privind  aprobarea Planului de actiuni si lucrări de interes local 

pentru repartizarea orelor de muncă  ce vor fi efectuate de către beneficiarii Legii nr. 

416/2001  privind venitul minim garantat, în cursul anului 2020 

          D.l Topor Munteanu Toader- presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor 

Mona  – primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de 

hotarare. Se mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul 

consilului local cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al 

primarului. 

Nemaifiind ȋnscrieri la discutii se supune la vot. 

Se prezinta si se supune spre aprobare art.1, fiind votat ”pentru” in unanimitate. 

Se prezinta si se supune spre aprobare art.2 fiind votat ”pentru” in unanimitate 

Se prezinta si se supune aprobarii  proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat 

”pentru” in unanimitate 

 

 

 

Se trece la PUNCTUL 3 

  3 – proiect de hotarâre pentru aprobarea numǎrului maxim de posturi care se 

finanteaza din fondurile publice pentru anul 2020,  aprobarea salariilor de baza,    pentru 



functiile publice si personalul contractual din aparatul de specialitate al primarului 

comunei Solești, judetul Vaslui, al personalului  din serviciile publice subordonate 

consiliului  local precum si stabilirea indemnizatiei lunare a consilierilor locali          

          D.l Topor Munteanu Toader- presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor 

Mona  – primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de 

hotarare. Se mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul 

consilului local cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al 

primarului. 

         Nefiind ȋnscrieri la discutii se supune la vot. 

Se prezinta si se supune spre aprobare art.1, fiind votat ”pentru” in unanimitate. 

Se prezinta si se supune spre aprobare art.2 fiind votat ”pentru” in unanimitate 

Se prezinta si se supune spre aprobare art.3, fiind votat ”pentru” in unanimitate. 

Se prezinta si se supune spre aprobare art.4 fiind votat ”pentru” in unanimitate 

Se prezinta si se supune spre aprobare art.5, fiind votat ”pentru” in unanimitate. 

Se prezinta si se supune spre aprobare art.6 fiind votat ”pentru” in unanimitate 

Se prezinta si se supune spre aprobare art.7, fiind votat ”pentru” in unanimitate. 

Se prezinta si se supune spre aprobare art.8 fiind votat ”pentru” in unanimitate 

Se prezinta si se supune aprobarii  proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat ”pentru” 

in unanimitate 

 

 Se trece la punctul 4 

4 – proiect de hotarâre privind desemnarea reprezentantilor consiliului local ȋn comisia 

de evaluare a secretarului general al UAT Comuna Solesti, judetul Vaslui 

      D.l Topor Munteanu Toader- presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona  

– primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se 

mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului local 

cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

      D.l Ababei Daniel propune pe d.na Isac Marcica și d.na Podosu Nuta. 

           Nemaifiind ȋnscrieri la discutii se supune la vot. 

Se prezinta si se supune aprobarii  proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat ”pentru” 

in unanimitate 

 

   Se trece la punctul 5  

5 – proiect de hotarâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de 

Urgență al comuneI SOLESTI, județul Vaslui, categoria V1 

          D.l Topor Munteanu Toader- presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor 

Mona  – primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de 

hotarare. Se mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul 

consilului local cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al 

primarului. 

         Nefiind ȋnscrieri la discutii se supune la vot. 

Se prezinta si se supune spre aprobare art.1, fiind votat ”pentru” in unanimitate. 

Se prezinta si se supune spre aprobare art.2 fiind votat ”pentru” in unanimitate 

Se prezinta si se supune spre aprobare art.3, fiind votat ”pentru” in unanimitate. 

Se prezinta si se supune spre aprobare art.4 fiind votat ”pentru” in unanimitate 

Se prezinta si se supune spre aprobare art.5, fiind votat ”pentru” in unanimitate. 

 

 

 



Se prezinta si se supune spre aprobare art.6 fiind votat ”pentru” in unanimitate 

Se prezinta si se supune spre aprobare art.7, fiind votat ”pentru” in unanimitate. 

Se prezinta si se supune spre aprobare art.8 fiind votat ”pentru” in unanimitate 

Se prezinta si se supune aprobarii  proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat ”pentru” 

in unanimitate 

 

Discutii : 

 

D.l Cumpana Mihai informeaza ca sa arat tarlaua Buzdugani de cǎtre Luca 

Neculai de la Vǎleni. Propune sesizarea politiei. 

         Nemaifiind alte discutii   D.l Topor Munteanu Toader – presedintele de 

sedinta declara lucrarile sedintei incheiate.  

 Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal azi 31 ianuarie 2020. 

 

 

                           Presedinte de sedinta                                    

                   TOPOR MUNTEANU TOADER                       Secretar general 

                                                                                            al UAT Comuna Solesti 

                                                                                                 Dan Burghelea 


